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A=25+(3+1,5)x05—-4 0
B=3x[305—-(11+43)] 0,75
C=(11,5-2,5)x(14,7+09) 42,55
D=(325-21)x[14-(135-92)] 4,56
E=[11,5+(41,5-20)—(27+1)] 14,04
| :
‘ 2 G

s oy b2 duale Jaly 5 i 3 auale z & uatil (3358 IS ey a5 S0 2Nl () 5380
JAks 0 Aaell A A )

3as) g ddasi Jaladl)

DY sl aail — (1

e . . Gl lani¥l e | Gl jlanyl aae Lo
g sl Slal ey aae Y aladll aae el s Caldl Jals o Al
1 2 3 11 A
0 5 7 2 B
5 11 5 2 C
3 8 S 7 D
i dle € Ayl AN Gy Al e (2
| .
‘ 3 i
Db Lo ol Q5 il ety sl Q5 @l yidy b Jai
A=65(24+ ...)=65x...t6,5x11 3 = ..(83-5)=73x... - 7.3x5
C=23x..+..x1,8=23(9,5+...) & D=174x33,6 - ..x 14=...(... - ...)
E=35x...+...x13-...x...=35(10+...-1,8)
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A=115x38+65x38 ;; B=18 x25 + 18 x13 ;; C=25x 11 + 18 x 11
D=22x 38 -4x38 ;; E=38 x 158 - 158 x 20 ;; F= 18 x 429 - 18 x 4,9

G=18 (36 +2) ;; H=(178 +0,2)x 25 ;; 1=38 (24,5 -6,5)
J=(12 +26) x (1,5 +16,5) ;; K=(265-285) x (42,5-45)
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9+3x15=180 3 5x9+17=130 5 286F9x5-6=127
5x9+5x4=280 5 6x7+6x5=172 :; 13x1,5-2x5+3=12,5
11,5-2x3,5 +8:2 =33,25 : 16,5-11x2+7:5-3=14,5
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A=125x(02x100+8)-25x10 ;; B=96+83:10+6x24-5
C=5x[3+(98+100+20)—12]+8x7x2
D=112,5-[7+3x8—-(11-(2,5x2-4)x2)]+(8-55)

I .
‘ 8
sl Q5 Canliall aaall &1l Bl a3 Jisl
1Ix(7+25)=..... X...t1lx..... 3 72x(....-35)=..... Xx5-....x3,5
6,5x9—-65X.....=...... X(oo.o... -6,5) 5 12,5x25+...... Xoor. = (. 7))
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A=a+2a +3a+4a ;; B=2t+3t+11t-5t-2t ; C=75y-32y+57y+ 10,4y
D=z+3,52-22+9z—z ;; E=6m+2,15m—-322m+ 12m—1,5m
F=55t+3a-23t+11t—-1,5a+23a—-t—a
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A=6ac+6nj : B=2,5ab—12,5wlj ;; C=23a - 3ab + 3 abc
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D=65x(a+2b) ;; E=3x(3a+4b+c¢c) ;; F=(5a+ 2b+ 4c)
G=ax(2b+w+aj) ;; H=7,5x(200+34j—6,5a+1,4b)
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[=25x(a-5b) ;; J=11x(15 -42b-¢) ; K=(10a - 12b - 4c)

L=ax(0,5b - 2ac - 3,545) 5 M=15x (5% - 134& - 6,52 - 1,2b





